

2023年正體漢字文化節 密西根中文學校舉行認字檢定

#

密西根中文學校

活動時間：2023-06-10

密西根中文學校於6月10日盛大舉辦2023年正體漢字文化節慶祝活動。本活動的重頭戲是學校進行一年一度的認字檢定，所有班級師生都熱情參與。參加學生都成功達標通過檢定。校長陶茂森恭喜學生們展現優越的學習成果，也感謝全校教師辛苦教學、家長配合協助在家複習。

密西根中文學校的認字檢定所使用的教材包括僑委會提供的《學華語向前走》以及《美洲華語》。檢定的範圍涵蓋了整個學年所學的字彙。這一次檢定是以一對一方式進行，學生和老師在相互配合下進行了逐字辨認。

藉由幫助學生在認字檢定中取得好成績，密西根中文學校的教師們在數月前就展開了複習計劃。運用字卡和多種不同的遊戲，激發學生的學習動機，並通過反覆練習來鞏固知識。檢定的結果是每位學生都對所學的詞彙皆達到精熟的程度。他們對於學年中所學的上百個詞彙都能夠快速辨認並正確發音，顯示對於所學語詞皆有充分的瞭解。

教務黃偉峰對於這次檢定的成果表示非常高興。他強調，透過這樣的檢定活動，學生們可以深刻體會到「一分耕耘，一分收穫」的道理。他鼓勵小朋友們要持之以恆、努力認真地學習，相信日積月累，一定會有許多收穫的。

密西根中文學校為芝加哥文教中心註冊的學校，使用僑委會提供的最新教材「學華語向前走」，是本地最具規模的正體字華語文學校之一，校長及所有幹部皆由熱心的家長們志願服務擔任。70多個來自臺灣、香港、馬來西亞、日本等地的家庭，齊聚一堂，共同為孩子的華語學習而努力。學校開設從學前班到高年級班共十一班不同程度的課程，也提供了豐富的課外才藝活動課程，包括合氣道、摺紙、扯鈴等項目。

2025/12/25 上午 01:24:06

2023年正體漢字文化節 密西根中文學校舉行認字檢定

#

密西根中文學校

活動時間：2023-06-10



二年級班師生在檢定前做最後的複習



各班老師和學生進行一對一的認字檢定